

中华儿慈会洛阳金雨点彩虹屋项目昨启动

20名特殊孩子将成为首批受助者

□记者 谢磊 通讯员 武善成

本报讯“感恩的心感谢有你,伴我一生让我有勇气做我自己;感恩的心感谢命运,花开花落我一样会珍惜……”

昨日上午,在位于洛阳新区的市残疾人综合服务中心一楼大厅,“中华少年儿童慈善救助基金会(下称中华儿慈会)洛阳金雨点彩虹屋项目启动仪式”在这里举行。金雨点启智中心将利用10万元专项资金,对智障或自闭症患儿进行艺术调理,对残障患儿家长做心理疏导培训,并对专业教师队伍的能力进行提升。

数十名智障或自闭症患儿参加了启动仪式。上午9时,孩子们在音乐的伴奏下,合唱《感恩的心》,场面温馨、感人。市残联相关负责人与金雨点启智中心负责人共同为项目揭牌。

金雨点启智中心发起人焦岩是一名智障儿童的母亲,她所创办的金雨点启智中心一直致力于智障、自闭症患儿的康复训练和职业教育模式的探索。多年来,通过参与患儿康复训练,并与国内外同行交流,焦岩发现,艺术调理能够激发患儿的潜能并带给他们更多的自信和快乐。她和同事制定了艺术调理计划,并取名“彩虹屋”,意在为特殊孩子架起连接艺术殿堂的彩虹。

该项目去年年底通过了中华儿慈会的审定。今年2月,中华儿慈会主办的“童缘”公益慈善资助项目签约大会在京召开,金雨点启智中心提交的“彩虹屋”艺术调理训练项目

成为全国72个受资助公益项目之一,得到10万元资金支持。

焦岩表示,金雨点启智中心今年将招募20名受助者,对象为我市8到18岁的智障、自闭症患儿,招募方式为我市4所培智学校推荐与家长推荐相结合。艺术调理等相关训练本月开始,明年2月结束。

据悉,除免费对患儿进行绘画、音乐、手工艺等艺术调理训练外,金雨点启智中心还将拿出一部分资金用于对患儿家长进行心理疏导、培训以及对残障儿童教师进行专业能力建设。

焦岩表示,希望该项目能够帮助智障、自闭症患儿在生活中增强自信心和自尊心,提高他们的生活品质,减轻患儿家长的心理压力和经济负担,让这些特殊孩子的生活更加丰富多彩,为他们的明天增添更多希望!

参加启动仪式的一名患儿家长表示,由于家庭经济困难,她一直很担心无法筹措孩子长期康复的费用,“彩虹屋”项目给她的家庭和孩子带来了希望。

相关链接

中华少年儿童慈善基金会本着“以慈为怀、从善如流、呵护未来、促进和谐”的宗旨,贯彻实施基金会民间化资助型路线,于2011年推出“童缘”资助项目。“童缘”取与童有缘、与善结缘、与众共缘之意,目的在于“以助童之心,聚公益之力,为儿童造福”。

车主大意忘关窗 她好心守护一小时

□记者 徐翔 通讯员 何彪

13日,市民张女士致电本报,称如果不是一个好心环卫女工看护,她放在车内价值近2万元的物品可能就丢了。

原来,12日20时许,张女士和男友驾车到青年宫广场附近的一家餐馆就餐,将车停好后,她将随身携带的包放在车内,二人就离开了。21时许,就餐返回的张女士发现,副驾驶车窗的玻璃不见了。“我以为车窗被砸了,赶快打开车门看东西是否丢了。”张女士说,车上除了她的包外还有一台笔记本电脑,总价值近2万元。看到车内的物品没

丢,张女士这才回过神儿来——原来不是车窗玻璃被砸,是自己忘关车窗了。

正当张女士和男友准备驾车离开时,一名环卫女工来到车旁,询问二人是否丢了东西。原来,发现张女士的车窗未关,这名环卫女工怕车内东西被盗,一直在附近帮忙看着呢。

13日,经多方联系,记者在老城区环卫局见到了那名热心的环卫女工,她叫吕春香,今年50岁。吕春香说,当晚8时许,她倒垃圾时,无意中发现一辆车的窗户没关,她就一边工作一边留意车旁的动静,一直等到车主回来。

乘客把包落车上 她苦等失主三小时

□记者 孟国庆

“为归还我丢的提包,王小贤女士在车站等了近3个小时!”13日,市民王先生致电本报,对拾金不昧的王女士表示感谢。

12日16时许,家住洛龙区勤政苑的王先生从李楼镇乘坐42路公交车,到关林换乘70路公交车回家。王先生随身携带的提包里装着他的身份证、户口簿、手机以及1200元钱。刚坐上70路公交车,王先生发现自己的提包落在42路公交车上了,他忙回到换乘

地点,可那辆42路公交车早已不见踪影。

王先生回到家后,抱着试试看的态度,用老伴的手机拨打自己的手机。没料到,电话很快接通了,对方是一名女士,称正在西关的公交车站等失主呢。

19时许,王先生来到西关42路公交车终点站,见到了捡到提包的女士。据了解,这名女士叫王小贤,30多岁。当日她乘42路公交车回家,发现王先生落在车上的提包,担心失主丢了东西着急,一直在公交车站等了近3个小时。

你行动不便 我上门服务



昨天上午,漯河工商分局的工作人员上门服务,到辖区残疾人张大勇家,为他办理了营业执照年度审验。这已是他们第9次上门为张大勇服务。

张大勇患强直性脊柱炎,全身30多处关节僵硬,不能活动,已卧床20余年,但他克服常人难以想象的困难,与命运抗争,创办了首个中国寻人网站,为社会做了不少有益的事情。他身残志坚的事迹,令无数人感动。漯河工商分局积极支持张大勇的事业,每年都上门为张大勇办理营业执照审验,2004年以来,工作人员虽多次变动,但每年上门为张大勇审验执照的服务从未变过。

据悉,一年来,漯河工商分局已经为辖区重点企业、残疾或身体不便的人员提供营业执照上门年检、审验换照达百余次。

图为张大勇高兴地展示已年审过的营业执照。 记者 韩铁栓 通讯员 杨铁山 摄影报道

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造: 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时效实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量达到了80%以上。

定制方法:

移动用户发送短信1YD到10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到106550551 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, Alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超20万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站, 全国地方门户网精品牌奖, 网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233018 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼